

百企帮百村之瑞平煤电篇

瑞平煤电倾心扶贫民欢喜

本报讯（记者 郭晋战）“感谢瑞平煤电公司端午节来看望我们这些贫困户，前些时还帮我们修了路，以前路不好走，早晨起来送孩子上学最怕晚，现在路修好了，送孩子上学很方便。”6月15日上午10时许，米店镇焦岭新村的贫困户焦素峰家突然走进来一群客人，当她接过对方送来的大米、食用油时，才知道是瑞平煤电公司总经理王运行带领干部职工来开展节日慰问的，禁不住连声道谢。

煤电有限公司，是一家集生产焦煤、电煤、水泥、供电、供热为一体的大型集团企业。近年来，该公司积极响应党和国家的扶贫政策号召，通过捐资、安置贫困村民就业等多种方式助力我市脱贫攻坚工作。2017年12月捐款10.6万元帮助米店镇焦岭村修建盘山公路；今年1月帮助焦岭村推销4万余元的农副产品；2月又捐款10万元帮助贫困村民建厂；5月捐款10万元帮助小屯镇贫困户进行“六改一增”基础设施建设。为实现贫困村民从政府、企业扶贫到自主脱贫，该公司结合

企业自身用工实际，主动提供工作岗位及岗位技能培训，让贫困村民有了稳定的工作和收入。当天上午，公司总经理王运行一行先后来到焦岭村常天海、焦小军、焦素峰等贫困户家开展端午节节日慰问，并仔细询问他们的生产生活情况和脱贫需求，与他们共同探讨脱贫致富的路子，鼓励他们要在各级党委政府和社会各界的帮助下，树立信心，战胜困难，早日实现脱贫致富的梦想。王运行在接受记者采访时表示，脱

贫攻坚是党中央的战略部署，也是构建和谐社会的必然需要，瑞平公司作为驻汝企业参与当地扶贫责无旁贷，公司专门成立了帮扶领导小组，抽调一名副总经理专门负责脱贫攻坚帮扶工作。根据焦岭村的实际情况，公司制定了帮建基础设施、扶持产业、安排贫困户就业、推销农副产品四位一体的帮扶措施。同时还帮助小屯镇贫困户进行“六改一增”建设。在前期帮扶的基础上，公司会一如既往地帮扶贫困户，直至他们全部脱贫。

平顶山市委常委常务副秘书长 办公室主任张富强莅汝调研

本报讯（记者 于俊鹤）6月20日，平顶山市委常委常务副秘书长、办公室主任张富强莅汝调研，市委书记、市长陈天富，市委常委、秘书长李涛陪同。

当天，张富强一行先后来到焦村镇槐树村易地扶贫搬迁安置点、市智慧城市创新中心、风穴路街道塔寺社区、洗耳河街道南关社区和科教园区等地，详细听取相关负责人的工作汇报，对我市脱贫攻坚、百城提质、教育发展和基层组织建设等工作取得的成绩给予高度评价。

要 闻 简 报

李运平实地察看热力管道修复情况

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 王德伟）6月20日，市委副书记、市产业集聚区党工委书记、管委会主任李运平带领市产业集聚区管委会、交通局、瑞平煤电、丰阳热能等有关单位负责人到汝南工业大道，现场察看机绣园供热管道复通工程进展情况。市领导杜占广陪同察看。

张留华等调研城区公厕、停车场建设及预选建位情况

本报讯（记者 李刚）6月21日，市领导张留华、范响立带领市城市管理局等相关部门负责人，实地调研城区公厕、停车场建设及预选建位情况，了解建设进度和存在的问题，对下一步工作提出要求。

我市牛涧河景观带方案设计汇报会召开

本报讯（记者 牛莉萍）6月20日，我市牛涧河景观带方案设计汇报会召开。会议主题为汝泉绿脉、河城共生，诠释“近自然流水岸”，围绕水系与周边用地开发、旅游，以满足供水、泄洪防洪为需求，组织绿廊网络贯穿穿泉镇为图景，建成全国知名温泉康养特色小镇。市委常委、常务副市长刘鹏出席会议。

李游督导预防未成年人溺亡专项治理工作

本报讯（记者 牛莉萍）6月20日，市委常委、政法委书记李游到庙下镇、杨楼镇督导预防溺亡专项治理工作情况。李游一行先后到池塘、水库、汝河沿岸等地进行实地察看，就防溺水瞭望哨的建设、巡视工作的责任制落实、应急处置预案、宣传工作、警示标牌设置、专人值守安全保障等细节进行详细询问和检查，现场指出存在的问题。

骑岭乡举办新当选村“两委”班子培训班

本报讯（通讯员 高亚锋）为全面提高新任村“两委”班子的履职能力，6月19日-20日，骑岭乡组织全体班子成员、各村新当选“两委”成员、包村干部在市委党校进行集中培训教育。培训班就农村基层党建、德治建设、廉政建设、化解和处理信访问题、法律法规等多个方面进行深入讲解。市人大常委会副主任王沧海参加活动。

姚军柱调研扶贫车间建设、“六改一增”工作

本报讯（记者 陈晶）6月20日，副市长姚军柱深入陵头镇、寄料镇、蟒川镇8个村调研特色加工业扶贫车间建设工作。对扶贫车间建设进度、用工、贫困户就业及工资发放等情况进行详细询问。姚军柱还对蟒川村脱贫攻坚中“六改一增”工作进行督导调研，重点察看了贫困户的住所，针对院墙破落、厨房厕所不达标等问题，现场提出解决方案，并为贫困户送上慰问金。

确山县考察团莅汝

本报讯（记者 关莉燕）6月20日，驻马店市确山县副县长贾久用带领确山县旅游局考察团莅汝考察旅游文化项目建设。考察团一行先后到城市中央公园项目、蔡庄社区公厕及立体停车场项目、洗耳河黑臭水体治理项目、中大街历史文化街区改造提升项目、汝瓷小镇、风穴寺景区等地，实地察看了我市的旅游文化建设项目。副市长张平怀陪同考察。

省粮食局副局长李国范一行视察我市夏粮收购工作

本报讯（记者 关莉燕）6月20日，省粮食局副局长李国范一行到我市宇冠粮食购销有限公司视察我市夏粮收购工作开展情况。要求及早做好仓储准备，严格执行政策规定，提高服务质量，国有粮食收储企业做好新入库小麦的后期管理工作。副市长焦慧娟陪同视察。

喜雨过后 我市局部旱情得以缓解

本报讯（记者 吴伟伟）自麦收开始以来，我市持续高温少雨，气温更是节节攀升，降水持续偏少，气温偏高导致干旱迅速发展。6月17日，我市终于迎来一场降雨，这场降雨不仅带来了凉爽天气，还缓解了农业旱情，可谓是一场喜雨。

据市气象台发布信息，6月17日17时至19日7时，城区平均降水量为49.8毫米，各乡镇街道平均降水量均在30毫米以上，土壤平均渗透深度20厘米，此次降水有效缓解了我市旱情，非常有利于秋作物生长。

当前我市秋作物播种已接近尾声，据农情调度数据显示，我市秋作物已播种98.80万亩，粮食作物达到77.24万亩，其中玉米67.31万亩，红薯8.02万亩，夏玉米现在正处于三叶期。

市农业局专家表示，此次降雨进一步补充了土壤墒情，农户们要抓住有利时机，搞好秋作物田间管理。在此提醒农民朋友们，一要趁墒及时查苗补种补栽；二要及时喷施对路除草剂，切记科学用药，并且一定要添加安全剂；三要提前做好防治，如蚜虫、地老虎、金针虫、黏虫、玉米螟等，确保苗齐、苗匀、苗壮；四要进行秸秆覆盖，将路边、坑边等地的秸秆覆盖在作物行间，保墒除草，平衡温度，提高土壤有机质含量；五要及时中耕除草保墒，对缺肥的田块结合中耕追施配方肥，促进秋作物早发快长。

市纪委强化督查环境攻坚战工作

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 杭高博）“纪委参与环境攻坚战强化督查，一是传导压力，保持打好污染防治攻坚战的高压态势；二是提前介入，掌握督办问题的具体责任人、办理时间节点和具体要求，对于在履行环保职责过程中存在不作为、懒政怠政、失职渎职行为的相关责任人依纪依规从“严追究”。市委第一巡查组巡查专员在强化督查工作会议上说道。近日，我市召开专题会议对环境攻坚战强化督查工作进行具体安排。市纪委、环保局参与中央环境保护督察交办信访举报案件办理及环境污染防治攻坚战督查人员参加会议。

会议通报了目前全市中央环境保护督察交办信访举报案件数量、办理工作进展，对《汝州市开展中央环境保护督察回头看交办信访举报案件办理及信息发布规定》《中央环境保护督察交办案件责任分解落实制度》等文件进行传达。部署会后，强化督查组联合工商、工信、环保等行业管理部门及属地乡镇街道，分六个区域对全市污染防治工作进行现场督查。据了解，针对环境攻坚战强化督查工作，我市建立了四大班组长包案工作机制，协调各行业、属地管理部门密切配合，督促相关案件限时办结；对2016年中央环境保护督察交办案件再次进行逐一核查，确保高标准整改落实到位。并抽调6名纪委干部参与强化督查工作，重点围绕信访举报案件的整改、落实、反馈和污染防治攻坚战各项工作开展，对市直相关委局、各乡镇街道履行职责情况进行督查，对交办信访举报案件办理情况进行督办，确保各项工作有序开展。同时，市纪委提前调度强化督查事项的办理责任人、时间节点、办理要求，对于在履行环保职责过程中存在不作为、慢作为、失职渎职行为的相关责任人依纪依规实施责任追究。

我市实施执行联动机制解决公职失信

本报讯（通讯员 张朋乐 杨松播）近日，我市市委、市政府印发《关于建立健全全市基本解决“执行难”联动工作机制的通知》，采取五项措施构建执行联动大格局，建立多方参与的多元联动工作机制，助力法院执行工作。

6月15日上午，作为公职人员的失信被执行人李某主动约申请人到我市人民法院执行局找到牛振民法官，面对面达成了执行和解协议。

2014年底李某因资金周转困难向其亲戚张某借款45万余元，并出具借条，后却以各种借口不予偿还，至2017年经市人民法院和平顶山中级人民法院审判判决后，仍不履行生效判决。2018年初案件进入执行程序后，牛振民考虑李某为单位公职人员，向其详细阐述了作为失信人员的后果，起初李某表示不以为然。法院随即李某列入失信

被执行人名单上，同时，将李某的案件信息通报到相关部门。终于，李某迫于联合惩戒压力急忙履行部分案款，并与申请人达成了执行和解协议。达成协议后，申请人李某激动地说道：“牛法官，你是名副其实的厉害，可把我的大难题给解决了！”被执行人李某也由衷地表示：“感谢，对你们法院依法办案表示满意。”

新闻 图片



6月20日，市人大常委会领导及机关干部“凝心聚力献爱心，精准扶贫奔小康”专项捐款活动在电商大厦12楼市人大常委会会议室举行。全部捐款物资由人大办公室登记汇总后，统一交至民政部门，由民政部门结合扶贫办等单位统筹使用。 吴伟伟 摄

微友点评 微友在【创建全国文明城市倡议书：我支持！我遵守！我传递！】后留言 @慧英：我来自北魏一个全国文明城市，2014年初次来汝州，见证了近几年汝州城市的巨大变化。从最初的嫌弃到现在的喜欢，是汝州的形象改变了我的印象。汝州越来越美，越来越整洁，越来越敞亮，越来越有秩序，越来越舒心。 有市委市政府的坚强领导，有汝州市民的不懈努力，有理由相信汝州创建全国文明城市的目标一定会实现。 汝州公交是个窗口行业，是展示汝州风采的一面镜子。公交实行一元票价，环线免费，延长环线营运时间。实属罕见，令人耳目一新。特别是在经济下行压力大，财政负担重的情况下，更难能可贵。我是外地人，从外行角度提点建议。公交站牌标示需要及时更新。比如一路二路公交车已经调整两个多月了，仍在沿用旧站牌。有的公交线路有站无牌。牌上列着某站，现场找不到，或者司机借口没有站点不给停。有的站点不设站牌，停车随意。有的站点位置不当，人们挤在机动车道上等车，不安全，不方便。有点鸡蛋里挑骨头了。见谅。 微友在【中招考试6月25日、26日举行，汝州人一定要看看这些“知识点”！】后留言 @楠启：中招考试近在咫尺，其“知识点”已经明朗并公布。望每一个考生做好充分准备，到时参加考试战斗，一举攻克堡垒，实现高中梦想。

汝州市“百企帮百村”帮扶企业、爱心企业捐赠情况统计表(二)

Table with 5 columns: 序号, 贫困村, 帮扶单位, 帮扶企业, 捐赠金额(万元), 备注. Contains data for various villages and companies.

Table with 5 columns: 序号, 贫困村, 帮扶单位, 帮扶企业, 捐赠金额(万元), 备注. Contains data for various villages and companies.

截至6月15日，95家企业捐款金额总计988.91万元，其中已捐551.91万元，认捐437万元。